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平成２３年第２回国立大学法人旭川医科大学役員会議事要旨 

 

 

１．日 時 ： 平成２３年２月１６日（水） ８：３０～８：５３ 

２．場 所 ： 第二会議室 
３．出席者 ： 吉田 晃敏学長，松野 丈夫理事，山内 一也理事，竹中 英泰理事 

４．欠席者 ： 笹嶋 唯博理事 

５．陪席者 ： 宮森 雅司監事，前田 敬道監事，伊藤事務局長，太田学長政策推進室長， 
佐藤監査室長，中村総務部長，髙橋病院事務部長，市山教務部長，山内総務課長，

今田会計課長，中西施設課長，堤総務課長補佐，国井総務課長補佐，松井総務係長，

山村総務係主任 
 

 

議事に先立ち，学長から，第１回役員会（平成２３年１月１２日開催）の議事要旨が

諮られ，これが了承された。 

 

議 題 

１．診療助教に関する規程の一部改正（案）について 

本件について，学長から発議の後，山内総務課長から資料１に基づき，本学にお

ける手当の新設を受けて，北海道からの委託費により雇用している診療助教に係る

諸手当の見直しを行い，「放射線取扱手当」，「高気圧治療室内作業手当」，「救急勤務

医手当」，「ドクターヘリ搭乗手当」を追加すること。また，現在は，医師を支給対

象としていない「待機手当」を削除することの説明があった。 
審議の結果，資料のとおり，診療助教に関する規程の一部改正（案）が了承され

た。 
なお，規程の適用は，平成２２年１２月１日とする旨学長から付言があった。 

 
２．ＮＴＴ東日本に対する損害賠償請求訴訟の提起について 

本件について，学長から発議及びＮＴＴ東日本に対する病院情報管理システムの

リース契約の債務不履行に基づく損害賠償請求訴訟の提起について，成川弁護士を

はじめとする弁護団と協議を重ねてきたところ，訴状の内容がまとまった旨の説明

があった。 
次いで，髙橋病院事務部長から，資料２－１及び２－２に基づき訴状の概要につ

いて説明の後，審議の結果，ＮＴＴ東日本に対し，損害賠償請求の訴訟を提起する

ことが了承された。 
なお，今後の弁護団との調整に伴う軽微な修正については，学長に一任すること

とされた。 
 
報告事項 

 １．学長報告 

学長から，次のとおり報告があった。 

 （１）病院情報管理システムに係るＮＴＴ東日本の対応について 

ＮＴＴ東日本からの訴訟提起に関し，東京地裁から旭川地裁への移送の決定に
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対して，ＮＴＴ東日本が，最高裁判所への特別抗告の提起及び東京高裁への抗告

許可の申立を行っていたこと。なお，髙橋病院事務部長から資料３－１～４に基

づき説明があった。 

 

 ２．その他 

（１）旭川ウェルビーイング・コンソーシアムについて 

竹中理事から，１月２４日に文部科学省主催の「大学教育改革プログラム合同

フォーラム」が開催され，吉田貴彦教授がプレゼンテーションを行ったこと。ま

た，１月２７日に文部科学省によるヒアリングが行われたこと。なお，３月１０

日に代表者委員会を開催する予定であることの報告があった。 

 

（２）高度情報通信ネットワーク社会推進戦略本部の会議出席について 

学長から，政府の「高度情報通信ネットワーク社会推進戦略本部（ＩＴ戦略本

部）」から招へいを受け，２月１５日開催の会議に出席し，遠隔医療に関する説明

を行ったことの報告があった。なお，首相官邸のウェブサイトに議事次第が掲載

されていること。 

 

次回の開催予定 

次回役員会は，平成２３年３月２３日（水）午前８時３０分から開催すること。 
 

                                                                        以上 
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